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POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-váa árhelyi függ 
ós 48-as párt támo atásávai 
„SZÉKELYSÉG“ lapkladóváli

Szerkesztőség Föléi 7. sz. 
hová a lap szélié n, részét 
érintő közlemény k kill- 

dendók.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám 
*1*

Szerkesztőség telefonja 101. 
Kiadóhivatal telefonja 101

TISZA LAJOS és zrínyi miklós.
Irta: Lengyel Zoltán orsz. gyűl. kópv.

Lelepleztek Tiszát, leleplezték Zrí­
nyit. Leleplezték mindakettőt.

Hires név, hires ember volt minda- 
kettő. A 1 isza név különösen mosta­
nában, Zrínyi Miklós régóta.

Mindakettő született, élt és meghalt.
Egyformán születtek, különbözően 

haltak meg.
Mindkettőről nagy örökség maradt.

1 isza Lajosról Tisza Istvánra, Zrínyi 
Miklósról nemzetére. Mindkettő gróf 
volt. Tisza úgy kapta, Zrínyi úgy 
örökölte.

Tisza Lajos szerző volt, Zrinyi 
költő.

Tisza Lajos sokat szerzett, Zrinyi | 
sokat áldozott. i

Mindkettő után maradt család, ha I 
nem is egyenes leszármazó. A Tisza i 
grófságát átruházta unokaöcscseire a j 
trón, hogy neve, rangja fennmaradjon 
Az utolsó Zrínyit fogságba vetették, 1 
lefejezték, vagyonát elkobozták, hogy 
magva veszszen.

Tisza Lajos, bátyjával együtt a di­
nasztiát szolgálta, Zrinyi a nemzetét. 
Az eredmény tehát kétségtelen: Tisza 
örököse miniszterelnök lett, a Zrínyié 
bitófára került. Zrinyi akkor halt, mi­
kor a Tisza ősöket az ismeretlenség 
homálya takarta; Tisza akkor élt, 
midőn a Zrínyiek faja már rég ki­
pusztult.

Csodálatosképen tegnap mégis ösz- 
szekerültek. Az örökkévalóság számára 
megdicsőültek. Ércbe öntötték múló 
alakjukat. Tiszát életnagyságban, Zrí­
nyit csak mellképben.

Mindkettő szelleme ott lebegett az 
ércalakok körül, amint azt már a 
megdicsőültek szokták.

A lisza partján ott volt a kormány.
Hat eleven miniszter, sok más nagyur 
és egy sereg ember. Koszorú volt 
bőven, dikció még több. A Dráva

partján XV lassies beszélt, hajdan mi- j 
niszter, ma csak képviselő. Népség 
katonaság volt ott is elég, bor, pezsgő, j 
dikció ott se hiányzott.
r Lázár potgármester emlegette a 
Tiszát, amely elvitte s a Tiszát, aki 
visszahozta a várost. A többi ur di­
csőítette a Tiszát, a ki ott volt. És 
aztán ittak közösen egymás egészsé­
gere annyit, hogy szinte újra kiöntött 
a Tisza. Zrínyiről is beszéltek. Azt 
mondták. Milyen kellemetlen ember 
ez a XV'lassies. Valami Zrínyi-emléket 
leplez le a kerületében ma, hogy 
rontsa a mi dolgunkat. Látszik, hogy 
már nem miniszter. Nem csinálhatta 
volna máskor y Különben úgy is mind- 
egy. A lapok első sorban velünk fog­
nak foglalkozni.

A XV lassies kerületében csak Zrínyit 
emlegették. Tiszát egyáltalán nem. Már 
hogyis ne, mikor ő degradálta a minisz­
terüket képviselővé. Csak azért is éljen 
hat Zrínyi és a magyar-horvát testvé­
riség 1

így az élők.
A holtak azonban furcsa tréfát csi- 

náltak. Összebeszéltek, hogy udvarias­
ságból kölcsönösen mindenik a másik 
ünnepélyén lesz jelen. Zrinyi a Tisza 
partján, Tisza a Drávánál. A Tisza 

j szobor körül elhelyezkedett kócsagtol- 
I lasan, párducos mentében egész sere- 

gével Zrinyi, a költő és hadvezér, 
i Látta a nagy pompát, hallgatta a dí­

szes beszédeket levett kalpaggal ke­
zében. A bankett elől azonban meg­
szökött. Eszem-iszomhoz nem voltsemmi 
kedve.

'lisza Lajos a maga egyszerű pol­
gári öltözetében, szemüvegesen, mint 
eleteben, meghúzódott az oszlop mellett. 
Látott, hallott, megnézett mindent. A 
banketten is ott volt. Hadd tudjon 
mindenről.

Ünnepség után pedig összejöttek, 
amint előre megbeszélték.

No, mi történt Szegeden ? — 
kérdezte Tisza.

— Nagy, fényes parádé — vála­
szolta Zrinyi. — Ott volt az egész 
ország, a kormány, a város, az urak, 
a nép. Hogy dicsőítettek! Istenem, 
micsoda nagy ember voltál te! Érde­
mes hazafi, büszke vagyok reád.

Az ő dolgára nem is volt kiváncsi. 
Pedig Tisza beszélt:

Hát szép, szép, köszönöm, hogy 
úgy megtiszteltél. Én is elmondom 
hűen, ahogy történt. Ott is volt 
valami. Csinos kis oszlopot állítottak 
neked. A képed is rajta. És egy 
bronzkoszoru a jelmondatoddal: „Ne 
bántsd a magyart!“ Hátul pedig a 
felírás. Híremet nemcsak keresem 
pennámmal, hanem rettenetes bajvivő 
szablyámmal 111

A képviselőtök szép beszédet tartott; 
ott volt a főispán és a tanfelügyelő 
is. Az esperesetek még misét is mon­
dott ékes horvát nyelven. Elmesélték, 
hogy éltél, hogy haltál. Biz ezt nem 
is tudtam. Node szép dolog volt. 
Gratulálok hozzá.

Es azóta Zrínyi szentül meggyőző­
dött, hogy nem hiába halt meg. A 
magyar most már boldog. A török ki­
takarodott, az osztrák sehol sincs. Az 
ő vére nyomán olyan nagy hősök 
születtek, mint Tisza Lajos gróf, kik 
a rettenetes harc viharai után hatal­
massá tették a nemzetet a béke ál­
dásai között.

lisza Lajos gróf pedig elhozott 
magával egy képes levelező-lapot em­
lékül a Zrinyi ünnepségről.

Hja! a kis Zrinyi családja a török 
ellen küzdött; a nagy Tisza Lajos 
grófé pedig a dinasztiát szolgálta.

Hát persze a hatalmasok hálája 
mindig csak ezeké, meghalt hősökkel 
csak a bukott miniszterek törődnek.

IsáoilozDOM ffilitinteel Tagja. -*»
kézit V!ll.,il,ata‘a fehóregynázi, kolozskarai, marosludasi telepes házak seis'7'0“ n'Unalatainál leg'-agyoi o elismeréssel tüntettetett ki- 

gabonaraktára es helyiségei, több állami közúti hid a mosóm enlf/' T®,“gyökr^'1 m‘ klr' dohánygyár, marosujvári hitelszővet
„kint«,) IT8 61 kÍlÜnÍk’ h0gy ezen szakcsoportunk Ü is az tilam Í I g>n T ál,ami isk ola 08 több ".ás állami vállalat, 
ekintetbenképes eleget tenni az áUam teljea bizalommal lóvén, a reábizott munkálatoknak minden
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Glosszák.
Szász Károly, a becsületes, tanult, tisz­

tességes és erkölcsös (ő állitá magáról) 
szerkesztő, nagyzási mániában szenved. 
Ő mindenáron erkölcsbiróként akar szere­
pelni. Annyira érintetlennek, oly magas 
erkölcsi nívón állónak tünteti fel magát a 
„Székely Lapok“ hasábjain, hogy az ember 
szinte azt gondolja, hogy cato jollomszi- 
lárdsiíga, puritán erkölcsi érzete és becsü­
letessége költözött beléje .... |

. . . Lesznek bizonyára, a kik ezen ne- j 
vetni fognak ...

proklamálták, hogy a bérlőket csak 1904. 
októbor 1-ig tűrik inog a bérletben.

Majd a nép »evőben felszólították a bér­
lőket, hogy junius hónap 12-én, vasárnap ér­
tekezletre jöjjenek a szemlaki községházára. 
Az értekezletre csak Istvánfy Béla jelent 
meg, akit halálos fenyegetések árán arra 
bírlak, hogy ezer holdas bérletéről lemond-

A „Székely Lapok" tegnapi (f. hó 
15 iki számában megjelent egy cikk 
„A sajtó becsülete“ címen. Ugyanez 
a cikk — a helyi sértő vonatkoztatá­
soktól s egy pár stiláris módosítás­
tól eltekintve — 4 (négy) nappal 
elébb a „Hazánk“ c. fővárosi lap 
mellékleteként megjelenő „ Szövet­
kezés"-ben látott napvilágot.

A „Szövetkezés“ben megjelent cikk 
alá K- K. /. van aláírva s a „Székely 
Lapok “-ban 4 nappal később meg­
jeleni ugyanezen cikk alá (M—d.) 
van írva.

Egyszer már lelepleztük ilyen do­
logban a „Székely Lapok“ tisztessé­
ges, tanult, erkölcsös és becsületes 
szerkesztőjét s akkor azt mondta, hogy 
tévedésből szedték nevét a cikk alá; 
vájjon most is a szedők tévedtek ?!

Szász Károly azt írja magáról, hogy 
tanult szerkesztő. Most már láthatja a kö­
zönség (mi eddig is láttuk), hogy Szász 
Károly honnan és hogyan szerzi a tanult- 
Ságéhoz „ismeretéit“ ?

* \
A sajtó becsület-érői irt Szász Károly a 

„Székely Lapok“ legutóbbi számában. Ő 
azon cikkel fényesen bemutatta, hogy mi­
képpen fogja fel a sajtó becsületességét?

Zendülés egy községben.
Az aradmegyoi Szemlak községben a nép 

fellázadt a község határában levő 5000 hol­
das közalapítványi birtok bérlői ellen és oly 
fenyegető magatartást tanúsít, hogy a ha­
tóságok a legrosszabbtól félnek. A közala­
pítványi birtok régóta Róth Henrik, Istvánfy 
Béla, Kövér Márton, Lukács László és 
Fridmann Henrich bérletében van.

Szemlakon, mióta a szocziálista apostolok 
megtévesztették a népet, erős áramlat ural­
kodik az oláh kisgazdák közt, akik arra 
törekszenek, hogy az állam az 5000 holdat 
parcellázva nekik adja haszonbérbe. Sok 
szó esett erről a parlamentben is, ahol 
Rakovszky István képviselő interpellált is, 
do a miniszter kijelentette, hogy gazdasági 
és szociális okokból a mostani bérleti rendszer 
és a jelenlegi bérlők kívánatosak s igy a 
szemlakiak kérése nein teljesíthető.

A szeinlakiak erre erőszakos eszközökhöz 
fordultak s halálos fenyegetésekkel terrori­
zálták a bérlőket. A múlt héten mint egy 
négyszáz főnyi gazdatömeg bejárta az ösz- 
szes tanyákat és a nép határozataként

jón. Majd óriási néptőmog ólén Istvánfy 
nyilatkozatával felkeresték a többi bérlőket 
is, akik közül Kövér Márton ijedtében szin­
tén aláírta lemondását; Friedmann Henrik 
azobau megtagadta az aláírást, amit azzal 
vettek tudomásul, hogy a kitűzött termi­
nusig nem bántják. Róth Henrik és Lukács 
László a zendülés kezdetekor elmenekültek 
Szemlakról.

A község teljes forrongásban van és a 
nép hangulata annyira izgatott, hogy sür­
gős intézkedézre tizenkét csendőr már 
megjelent Szemlakon. De ez kevésnek mu­
tatkozik a nép izgatásával szemben és 
Aradról egy század katonaság indul ma 
Szemlakra és az ostromállapotot ki fogják 
hirdetni. Tömeges letartóztatás várható. 
Félő, hogy a zendülésnek véres kimenetele 
lesz.

M.-Vásárholy, 1904. junius 15.

Árnyak.
A sötét égbolton átsuhnnó árnyak 
Valakire lesnek, valakire várnak . . .

Néma sejtés száll meg : Engem várnak, érzem ... 
Csodás alakjukat szomorúan nézem.

Rászáll a lelkemre busongás homálya,
Enyészet éjjelét panasz nélkül várja . . .

Csak egy sóhajtás száll fel a mindensógbe,
Csak egy köny rozdül meg pilláimon égve . . .

Gondol e néha rám, elfolojt-o engem ?
A ki kárhozatba kergette a lelkem ... }

I
Egy elsuhanó perc minden üdvössége,
Késő éjszakákon jut-o majd eszébe ?

Hervadó virágot tesz-e koporsómra ?
Kinyilik-e ajka egy halk imaszóra ?

A sötét égbolton átsuhanó árnyak,
Valakire lesnek, valakire várnak . . .

Berend Ferenc.

— Újabb bűnvádi feljelentő* 
Szász Károly ellen. A ‘Székely La­
pok* junius hó 15-én megjelent 135. szá­
mában közölt „A sajtó becsülete“ és „Mi­
ből él a „Székelység* ?* ciniü cikkekben 
foglalt sértő kitételek miatt Szenner József 
ügyvédjelölt, felelős szerkesztőnk bűnvádi 
feljelentést adott be dr. Szász Károly ár- j 
vaszéki ülnök, a „Székely Lapok* felelős 
szerkesztője ellen.

— Itéiet az ifj. Székely János 
*• Szabó Dani bűnügyében. Kír. 
törvényszékünk esküdtbirósága tegnap dél­
után ti órakor hirdette ki ifj. Székely Já­
nos és Szabó Dani elleni büntető ügyben 
az Ítéletet, — moly szerint az esküdtek 
határozata alapján gyilkosság büntette 
miatt vádlottak egyenkint 15- 15 évi fogy 
házra és 10—10 évi hivatalvesztésre ítél 
tettek. Ezen ítéletben közvádló megnyugo 
dott, a védők és vádlottak az ellen semmi 
ségi panaszt jelentettek be.

1 E helyen tartjuk szükségesnek megemlí­
teni, hogy ügyvédeink az ilyen nagyobb 
bünperekben is, ha nem nagy fizetés elle­
nében a vádlottak, úgy azoknak hozzátar­
tozói fogadják Őket fel védőnek, hanem 
hivatalból vannak kirendelve, — a főtár­
gyalásra egy-egy jelöltecskót küldenek el, 
kiknek a védői tudásuk többnyire oly 
gyengéknek bizonyulnak, hogy a főtárgya­
lási elnöknek kell még a törvényszakaszait 
is szájukba rágni, hogy helytelenségüket 
helyre korigálja, a mi által kószülotlen- 
ségükről tesznek bizonyságot és a mi által 
nagyon nehezítik az amúgy is nagyon fá­
radságos munkával járó főtárgyalási elnök 
teendőit. Nagyobb figyelmet érdemelne kü­
lönben jeles ügyvédeinktől úgy a vádlot­
tak érdeke, mint jóhirnevük megőrzése.
- Községi iskoláink államosí­

tása. Ismeretes olvasóink előtt az a nagy­
szabású tervezet, melyet dr. Beruády pol­
gármester készített elő s melyet a kikül­
dött bizottság is magáévá tett. Ezt a ter­
vezetet, melyet a helyi községi iskolák ál­
lamosításáról alkottak, — most mint öröm­
mel értesülünk, jóváhagyta a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter.

Esküdtszék! főtárgyalás A
mai nap esküdtszékünk elölt a Hl-ik ülés­
szak utolsó bűnügye került fő tárgyalásra. 
Vádlottak: ifj. Kolcsár István, Szandaró 
György. Tordai Károly és Kolcsár Gyula 
marosszentgyörgyi lakósok jelenleg vizs­
gálati foglyok; és kik közül az első három 

I halált okozó súlyos testi sértés miatt,
! “lobbi pedig ezen bűntényben való részes- 

ség miatt vaunak vádolva azért, mert f. év 
május 8 án este M.-Szl-György községben 
az utón Sefterán Jánost előbbi három 
vádlott az utóbbi Kolcsár Gyula felhajtá­
sára a zsebkendőjükbe fogott kövekkel 
úgy főbe verték, hogy az még ott a hely­
színén meghalt. Tettüket beismerték és 
tettesek védelmükre a felbujtást hozzák 
föl, felbujtó Kolcsár Gyula pedig azt adta 
elé, hogy néhai egy perbe ellene tanúsko­
dott, s azért mindig haragudott reá és 
azért bírta reá vádlott társait, annak meg- 
veretóséro, de nem megöletésére. A főlár- 
gyalás rendén a tanuk is ilyen értelemben 
vallottak. A bizonyítási eljárás még a dél­
előtt befejezést nyert s a vád- és védbe- 
szédek megtartása céljából a fő tárgyalás 
délután 3 órára hulasztalott. Az ítélet meg­
hozatala csak késő este várható, melyet 
holnap közölni fogunk.

Szász Károly - a lövöl­
döző. Berzencey István panaszt emelt a 
rendűi kapitányságnál dr. Szász Károly ár­
vaszéki ülnök, a „Székely Lapok* felelős 
szerkesztője ellen azért, mert ezelőtt mint 
egy 4 hónappal a Benkő nyomdájából a 
künn ácsorgó cigány purdók felé lőtt egy 
hat lövetű revolverből. A tárgyalás mára 
volt kitűzve a rendőrségnél, de mivel az 
idézés Szász Károlynak nem volt kézbesít­
hető, annak megtartása elhaiasztatótt,

— A házasulandó ifjak mi- 
atyánkja. Mi leendő oldal bordánk, ki 
vagy egy gazdag ember leánya, jelentes­
sék be a te hozományod. — Jöjjön el apád 
félgazdagsága. Legyen inog a te viruló 
ifjúságod, miképpen most, ezenképpen évek 
múlva is. — A mi mindennapi kártya, ital 
és dohány-pénzünket ad meg bőven de az 
esküvő előtt — És bocsásd meg, ha elme­
gyünk a kávéházba miképpen mi is meg-

xT-w»#. ;
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bocsátunk, ha nem kell velőd bálba és 
színházba mennünk. — És ne vigy minket 
a divatáru kereskedésbe. Do szbadits 
meg a nyelvedtől, mórt tied a fecsegés ha­
talmas eszköze most ós óleted végéig, — 
de azontúl Am — nem !

— Korond fürdőn az előkészületek 
most folynak az idei fürdő szezonra. A 
szép nyaraló és fürdőhely a fürdőtulajdonos (üpest, jun. 16.) 
áldozatkészsége és gondoskodása folytán i tonaság és lakosság 
annyira átalakittatik, hogy egyike lesz a j gasztó.
Székelyföld legkényelmesebb fürdőinek — , Az eleség elfogyott 
a mellett, hogy a legolcsóbb is. Nem te- ■ fenyeget. 
lesleges tudni, hogy e gyógyfürdő* ked­
vezményben részesülnek: a közigazgatási 
tisztviselők, a vasúd és posta hivatalnokok, 
továbbá a tanítók, az E. K. E. ós a Szé­
kely Társaság tagjai, nemkülömben hírlap­
írók.

Polónyi határozati javaslatot terjeszt be, 
bogy a lláz fejezze ki szorencsekivánatát 
a trónörökösnek, hogy fia született.

Az ülés végén Nagy Sándor, Pap Zoltán 
és Rdtkay László függ. és 48-as Kossutli- 
párti képviselők interpelláltak.

A harctérről.
Portaiamban a ka- 

helyzeto nagyon ag-

igy az éhínség

— Olvasd. Tekintettel azon körül­
ményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hi­
telszövetkezetnek egyetlen és önzetlen 
czélja a hazai iparnak minél nagyobb tér­
ben való terjesztése ős föllenditéso, haza­
fiul kötelességének tesz eleget az, a k- 
törekvését aezal támogatja, ha bármily cse­
kély ipari szükségletét is szakcsoportjainál 
szerzi be. Eddigi működésének sikeres vol­
tát bizonyítja már azon körülmény is, hogy 
évenként, kimutatkatólag, több száz munkás 
kéznek ad a szövetkezet kenyeret s nem 
egy létfentartással kuzködő család apa 
szeméből törülte ki a könnyet.

— Pármai ibolya szappan. E név alatt pár­
év óta egy kitűnő mosdó szappan van forga­
lomban. Ki no szeretné az ibolya illatot ? S ba « 
kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy az arezbőrt finomítja, üdíti 
úgy annyira, hogy még a legérzékenyebb arcz- 
bőriiek is nagy eredménnyel használják s ha 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyen 
árért külföldi szappant nőm is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nem szánal­
mas pártolás száljából, hanem saját érdekében 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 
drb. 80 fill., 3 drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó 
Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár­
helyt, Szalmás! Gyulánál, és a Reményi bazár­
ban 121.—21—100.

Stössel haldoklik.
Stössel tábornok Portartur parancsnoka 

ogy kirohanás alkalmával súlyos sebet ka 
pott.

Most haldoklik Portarturban nagy a 
csiiggedés.

Elégedetlenség Oroszországban.
A Karánban mozgósított orosz katonák 

az engedelmességet megtagadták.
A kormányzó a katonákat megtizedelte,

Rákóci hamvai
A szultán megengedte Rákóci hamvainak 

hazaszálltdsdt■

TÁVIRATOK.
A „Székelység" eredeti táviratai

A képviselőháziból.

(B p e s t, jun. lő.) A képviselőház mai 
ülésén elnök felolvasta Sebess indítványát 
a székely telekkönyvek helyesbítéséről.

Ezután Tisza miniszterelnök nyilatkozott. 
Mentegeti a kormányt, a melyet tulkövote- 
léssel nem lehet vádolni. ígéri, hogy a 
katonai büntető perrendtartás egy évre el­
készül.

Azt az állítást teszi, hogy a kormány a 
nemzeti politika érdekében cselekszik, a 
07-os alap szemolótt tartásával,

REGÉNY-CSARNOK.

A gonosz vér.
Egy öreg tiszteletes elbeszélése után.

Irta: Bedőházy János őrs*. gyűl. képviselő.

ügy mondta, hogy már nem is a fizeté­
sért tanítja a gyermekeket, meg végzi a 
kántori teendőket, csak azért teszi azt. 
hogy az auyaszentegjliáznak szolgálhasson.

Különben ha jól sejtettem, az öreg kez­
dett komolyan a házasság eszméjével fog­
lalkozni, s nagyon sűrűn járogatott Trézsi 
nénihez, a ki még elég szemre való 
menyecske volt s Pa János szerént különös 
erényekkel rendelkezett, lévén igen erköl­
csös, jó ember és együgyű aszszonyi állat.

Végül még meg kell emlékeznem a bá­
rónéról, az öreg Balázsnéról, a kit ugyan 
nem volt tanácsos nagyságos báróuéuak 
szólítani, ha az ember nem akarta magát 
annak tenni ki, hogy valami a fejéhez re­
püljön. Legfellebb annyit engedett meg, 
hogy itjaszszonyból tekintetes aszszony lett, 
sőt nyilvánvalóig jól esett, ha őt tekinte­
tes aszszonynak címezték. Erre büszke volt. 
Anyókám oljárogatott hozzánk. A felesege­
met rendkívül szerette. Csaknem úgy visel­
kedett iránta, mintha cdos anyja lett volna. 
Megtanította ót a falusi háztartás vitelére, 
a mihez az igazat megvallva feleségem ke­
veset értett, pedig egy falusi papimnak 
ugyancsak kell ám ahoz érteni. Nekem meg 
az öreg aszszony a régi baját panaszol- 
gatta^el titokban. Most már. mind bizonyé

3-ik oldal.

sabbá válik, mondogatta, hogy fia elfogja 
vonni a Pintyőkét. Most Milláuóban van, a 
hol Pintyőke vagy is a gróf kisaszszony a 
telet töltötte. Azt írja, hogy tavaszra haza­
jön.

Elveszi, elveszi tiszteletes uram! — 
rebegte a jóaszszony. — Elveszi a mostoha 
testvérét s a fiú újból egyesül bennök a 
gonosz vér, a Duzsárdin vér. Nem rettene­
tes dolog ezt tudni, s meg nem akadályoz­
hatni. Bár tudnám, hogy az öreg báró 
merre van most. Hogy jönne haza s aka­
dályozná meg a dolgot. írnék neki, Íratnék 
neki. Hát mért kell annak a fiúnak épen 
az a leány! Hiszen most már nem csak 
szép, de gazdag is, rangos is, kaphatna 
mind a tíz ujjara egyet egyet. Meg kell 
okvetetlen tudnom, hogy merre van az 
öreg báró, mert én ezt nem tudnám elvi­
selni a lelkemen.

Igyekeztem vigasztalni az öreg aszszonyt. 
Hát ha az egész csak olyan gyermekkori 
szerelem Pintyőke részéről. Pintyőke maga 
sem hajlandó férjhez menni a fiúhoz. Hiszen 
ha szeretto volna, hát hozzá ment volna 
akkor a mikor még nem volt gróinö. Most 
meg épen nem fog hozzá menni. Hát aztán 
ha meg mondaná neki, hogy milyen viszoy- 
ban van a leánnyal, hogy az neki mostoha 
testvére. Mért ne mondhatná el a fiának 
azt, a mit nekem elmondott ?

(Folyt, köv.)

Főszerkesztő:
BedőháziJános

országgyűlési képviselő. 
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Petras Géza
fűszer és csemege üzletében kapható 
naponta friss havasi tea-vaj 
2 kor. 40 fillér.

Jégbe hűtött kőbányai, világos és 
barna palack sör.

Csávási rizling bor 1 liter 46 kr.
Kitűnő asztali bor vízhez való I

liter 38 kr.
h riss töltésű ásvány- és gyógyvizek,

u. m.: Borszéki, Baross, Ká- 
☆ szőni, Előpataki, Hebe, fg 
Sztojkai, Málnási, Selters, 
Karlsbad!, arzén és vasas 
stb. a legolcsóbb árak mel- 
lett. 212.

Cimtáblák
a legolcsóbban és legszebb 

kivitelbe készülnek N=-
___Kovács festőnél,
------- Szentmiklós-utca 11. szám.
203.ÍJl hni* m A TV Art a íöu-ös Z tL t68 tUd0máSára il,,zoni a nagyérdernü közönségnek, hogyU I MŰI III IVIPS hl fo0S) UtCa 13- szá'"- Réthy János félő háznál levő vendéglőti SS UüLö H Variap’ hol a UémyJdnlTZdt

jig.»*,,« pú,,*«, ,*» „L„“L,bir “°°m dM'“' nw““

tem át és azt ott tovább folytatom "°m’ h°gy “Z eddlg Bol)a‘-utca 17. szám alatt levő friss és füstölt hús üzletet szintén odahelyez- 
... A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve , , ,.
166. * maradok kiváló tisztelettel

Sohreithofer József,

II
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Réthy Jánosnál
a gulyásnak való csontnál 

WV-w-e kiili hús
csak 32 krajcár.

Van szerencsém a t. közönség b. tudo­
mására hozni, miszerint sikerült nagyobb
™"!,'°ÍSÚgU igen kellemes

- ~—i vásárolnom, a mi ál- elhasználása
a lielyzoibon vagyok, hogy ve- a készítmény

prébatégely
■NN Ibolya-ereme jígie-

ineggyőz arról, hogy ez 
- a legjobb szépitőszer. A 

kéz- és arcbőrt fehéríti és fino- I 
mit,ja, a szeplőt, máj foltot, 
porsenéseket, pattanásokat
eltávolítja s mintán nem zsírozza I 
a bőrt: nappal is használható. I 
Egy próbatégely 50 fill , nagy tégely í

80 íillér- -~£W-
Nozzávaió 4

IboIya-cren?e szappan j
— 70 f illér. I
Ibolya-pölgypor, 11

fehér-, rózsa- és erem színekben) 1 ’
kor., próba doboz 50 fillér. I

Kaphatók kizárólag: «
az „ARANY SZyiliVAS“

gyógyszertárban, h
Maros-Vásárhelyt, Plébánia- '

templom mellett. I

feliéi' asztali bort 
tnl abban 
vőiumck a

takarékpénztár épülete
ulatti pincében jü­

annak literét 30 krdjeárba árusíthatom 
°'P lir- mely minden versenyt kizár.

Azonkívül ajánlom az eddig is forgalom­
ban tartott, kifogástalanul kezelt, sajái 
termésű asztali, — pecsenye — és fajbo­
raimat, u. m.: 40, 50, 60, 80, 120 és 150 
krajcár literenkénti árban.

Nagyobb vásárlásnál hajlandó vagyok a 
ley messzebb men6 árenyedményeket 
nyújtani, a mely körülményre különösön a 
borarusok figyelmét kívánom felhívni.

A pince egész nap nyitva van.
Kívánatra árjegyzékkel szolgálok.

Tisztelettel
Lutman Iván.

férfi

Legolcsóbb bevásárlási forrás

Wolster Kálmánná
erTl mvat es ciP° nasy raktára, Maros-Vásárhelyt, Széchenyi 

Kalapok hatal tért, „ól és gyermeketlpók, Inért, íalIéro 
lók, keztyuk, zseb- és nyakkendők, esöer- 
qyők, sétabotok a legfinomabb kivitelben M
/idéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. J§f

Szalmakalap újdonságok megérkeztek,

M—Vie i  Ó 'lleiy \XJV> U

TEA-VAJ Újdonságok!I
ÚjdonságokZI

Legolcsóbb szabott versenyárak
-^« Reményi MídíMftfe

főtér 11. sz. (a volt különleeefisí'gi doi,ó„,„< i , , . . ,
N,: „ ,x ... k B uohányti5zsde helytségében.)

kaskaval sajt, oldal sza­
lonna, jő asztali bor, kőbá­
nyai palackozott ser és 
friss töltésű ásványvizek
-s#*i kaphatók. í$=§e- 
$mon Ferenc sorsjegy üzletében

128. Maros-Vásárhelyt. 553 rzLzr* ,n **■m- “*■
iszervizek, játékáruk, labdák tollkéseL“ i kSÄe™ydk' 8Ctabotok. dísztárgyak,

kefék. Sarg's kalodont 25 kr Tr ieVClpap“'’ 8zivarka biivel-Vek, fésűk,
cérna fél * 8 KaU)dont 2o kr., Thirnol, Stomal in 23 kr. Glacé keztyü 75 kr

tékbln 1 THZ kCZt-VÜk’ Óraláncok- - Nyakkendő újdonságok óriási válasz- 
Raktánm'lr ,Ezer !"ef ezer fel nőm sorolható cikk bámulatos olcsó árakban.

... ‘ mm 61lkl által 8zabudon megtekinthető, minden vétel kényszer nélkül 
linden vevő, ki a legkissebb részben is 20 koronára bevásárol, egv salát 

ag> tetszés szermti fénykép után életnagyságu ingyen arczképet kap“" A kép 
j sen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltsé

eW"3 tor7 “”"d# "'*■ •Vilü'ir „a.!,.,.,0,1.°“
Egy jóházból való fin tanulónak fsi-ái.t:L

Zöldség újdonságok
Karalábé, zöldbab, uj bur­

gonya, spárga, ugorka 
^ Olcsó árban kapható ^

Simon Ferenc
üzletében. Maros Vásárhely. 

________________________ _ (209.)

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában WaroB-VáeátheJjt,

ÍÉStUi-f


